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Bochnia, dn. 17.08.2022 r. 

ZNAK POSTĘPOWANIA DZ-271-2-16/2022 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO 
 

 
Zamawiający, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bochni „Szpital Powiatowy” im. bł. Marty Wieckiej, 

w związku ze zwróceniem się przez Wykonawców o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego w postępowaniu 

o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest: Zakup i dostawa samochodu wyposażonego                      
w izotermę dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bochni Szpital Powiatowy im. bł. Marty 
Wieckiej, udziela następujących wyjaśnień: 

 
1. Treść pytania: Czy dopuszczają Państwo zakup pojazdu Fabrycznie nowego, ale zarejestrowanego na Dealera Opla 

w marcu 2022, rejestracja powoduje start  gwarancji pojazdu z data pierwszej rejestracji? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
2. Treść pytania: Czy zamawiający dopuści samochód z silnikiem Diesla o pojemności 1499 cm3? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
3. Treść pytania: Czy Zamawiający dopuści moc silnika 102KM? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
4. Treść pytania: Czy Zamawiający dopuści silnik z momentem obrotowym 250Nm przy 1 750? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
5. Treść pytania: Czy Zamawiający dopuści liczenie gwarancji od daty pierwszej rejestracji samochodu / dotyczy pkt. 

III, 1,2,3,4 ? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
6. Treść pytania: Czy Zamawiający dopuści agregat utrzymujący temperaturę w izotermie 0-5 stopni z rejestratorem? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
7. Treść pytania: Czy Zamawiający dopuści pojazd z poduszką powietrzną kierowcy,  brak poduszki powietrznej 

pasażera? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
8. Treść pytania: Czy Zamawiający dopuści gwarancję na perforację nadwozia 72 miesiące? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza gwarancję na perforację nadwozia 72 miesiące, zmiany zostaną wprowadzone          
w załączniku nr 1A do Zapytania Ofertowego. 
 
9. Treść pytania: Czy Zamawiający dopuści odbiór pojazdu osobisty w siedzibie Wykonawcy? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
UWAGA! 
W przypadku zaoferowania sprzętu dopuszczonego niniejszymi wyjaśnieniami wypełniając załącznik nr 1A do 
Zapytania ofertowego należy odpowiednio do opisu parametru, funkcji - podać - parametry oferowane z informacją 

o dopuszczeniu, tak, by nie było wątpliwości, co zaoferowano w danej pozycji 
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Zmiany w Załącznik nr 1A do Zapytania ofertowego - Formularz Szczegółowa Oferta Cenowa - Specyfikacja 
Techniczna - wprowadzone zmiany zostały zaznaczone na czerwono. 

 
 

Załączniki: 
 Załącznik nr 1A do Zapytania ofertowego – Formularz Szczegółowa Oferta Cenowa – Specyfikacja Techniczna 
 

 
Pozostała treść Zapytania Ofertowego pozostaje bez zmian. 

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część Zapytania Ofertowego. 

 
 
 
 

z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa 
Jarosław Gucwa 

 
 
 


